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Changement vitrage porte P15
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NOTICE DE MAINTENANCE ORIGINALE
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Sécurité

Règles de base
Merci de respecter les règles de sécurité internes lors du déroulement de cette gamme
de maintenance sur porte P15 (changement de vitrage).

Vous trouverez ci-après un rappel des équipements de protection individuels
obligatoires pour les tâches inhérentes à ce changement de vitrage.

Rappel des EPI

Gants de
protection

Chaussures de
sécurité

Vêtements
de travail

Protection
auditive

Protection
oculaire

Listing de pièces

MOUSSE PROFIL
BI-DURETÉ
PR005164

JOINT
VITRAGE

VITRAGE PORTE
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- Si la porte est montée sur un appareil, ouvrir la porte et caler l’ouvrant au sol.

- Si la porte est démontée, la positionner à la verticale, la fixer puis ouvrir en veillant à
positionner l’ouvrant sur une cale.

- Démonter le montant de l’ouvrant côté serrure.

Dépose du vitrage

- Retirer délicatement le joint extérieur de la vitre.

- Positionner une ventouse légèrement en dessous du centre du vitrage puis f

Dépose du vitrage
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- Faire coulisser le vitrage très délicatement vers l’extérieur.

Faire attention à ne pas détériorer les mousses à l’intérieur des profils.

Dépose du vitrage

- Faire de même avec le nouveau vitrage, positionner la ventouse légèrement en
dessous du centre du vitrage puis faire coulisser le vitrage très délicatement à
l’intérieur des profils.

Faire attention à ne pas détériorer les mousses à l’intérieur des profils.

Changement du vitrage
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- Repositionner le montant sur l’ouvrant en portant une extrême vigilance à ne pas
pincer les câbles.

Changement du vitrage

- Positionner des colsons afin de
maintenir les câbles dans leur bonne
position.

- Repositionner les joints sur
l’extérieur du vitrage.

Changement du vitrage

Ne pas oublier de repositionner le fil de masse sur le haut du montant
de porte
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- Repositionner le capot sur le montant de l’ouvrant.

- Vérifier à l’œil, si l’ouvrant n’est pas voilé.

Vérifications

Refermer la porte puis procéder aux différentes vérifications : la porte
se verrouille et se déverrouille correctement, la prise de shunt se fait
correctement et la clé de déverrouillage fonctionne sans forcer.

Vous rendre la vie plus agréable

Plus d’infos et de vidéos sur
www.etnafrance.com
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